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Πράξη 2η   

  Σήμερα, ημέρα Πέμπτη 12-10-2023 και ώρα 12:30΄ συγκλήθηκε στο γραφείο 
της Διευθύντριας του Α΄ Αρσακείου Γυμνασίου Ψυχικού κυρίας Ευδοκίας 
Πατσιλινάκου, Επιτροπή. 
 Παρούσα ήταν και η Διευθύντρια του Β΄ Αρσακείου Γυμνασίου Ψυχικού, κυρία 
Σοφία Γρατσία. Η Επιτροπή αυτή έχει ως αρμοδιότητα την αξιολόγηση των 
προσφορών και την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομικής άποψης 
προσφοράς για τη μετάβαση – μετακίνηση και διαμονή της διασχολικής ομάδας των 
δύο Αρσακείων Γυμνασίων (Α΄ και Β΄), στο Συνέδριο MUN στην Πάτρα, στις 2 – 5 
Νοεμβρίου 2023, προκειμένου να λάβουν τα μέλη της ομάδας μέρος στο Συνέδριο, που 
διοργανώνεται από τα Αρσάκειο Σχολεία Πατρών και είναι εγκεκριμένο από το 
Υπουργείο Παιδείας. Οι προσφορές των ταξιδιωτικών γραφείων ανοίχθηκαν ενώπιον 
της Επιτροπής η οποία αποτελείται από τους εξής: Ευδοκία Πατσιλινάκου Διευθύντρια 
του Α΄ Αρσακείου Γυμνασίου (Πρόεδρος), Σοφία Γρατσία – Ορφανού, Διευθύντρια του 
Β΄ Αρσακείου Γυμνασίου, τις εκπαιδευτικούς Μαρία Μαρίν και Ιωάννα Βασιλοπούλου, 
τον αντιπρόεδρο του Συλλόγου Γονέων του Α΄ Αρσακείου Γυμνασίου κ. Γ. Βεντούρη, 
εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων του Β΄ Αρσακείου Γυμνασίου κ. Κ. Ψηλιάκου, 
εκπροσώπους μαθητών: α) Γ. Χατζημιχάλαρο, πρόεδρο του 15/μελούς μαθητικού 
συμβουλίου Α΄ Αρσακείου Γυμνασίου Ψυχικού, β) Λάμπρο Ρουφαγάλη και Μαρία 
Γεωργαντέλλη, εκπροσώπους μαθητών του Β΄ Αρσακείου Γυμνασίου Ψυχικού. 
 Η επιτροπή αξιολόγησε τις προσφορές των (3) τριών ταξιδιωτικών γραφείων 
και αφού συνέκρινε τις παρεχόμενες υπηρεσίες και τις τιμές τους απεδέχθη και επέλεξε 
ομόφωνα την πλέον συμφέρουσα προσφορά με κριτήρια τις παρεχόμενες υπηρεσίες 
και το κόστος, το οποίο είναι 187 ευρώ κατά άτομο. 
 Η προσφορά που εγκρίθηκε είναι από το πρακτορείο «ΜANESSIS». 
 Οι προσφορές που ανοίχθηκαν είναι: 
 α) @HOLIDAYS/220 ευρώ κατά άτομο στο AIRHOTEL AHAIA BEACH, 4*. 

β) ONEHOLIDAYS.GR/255 ευρώ κατά άτομο στο HOTEL CASINO 
PORTORIO, 4*. 
γ) MANESSIS/187 ευρώ κατά άτομο AIRHOTEL AHAIA BEACH, 4*. 

 Σε όλες τις προσφορές δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής 4 ευρώ/δωμάτιο. 
 Η παρούσα πράξη εφόσον ζητηθεί μπορεί να κοινοποιηθεί σε κάθε 
συμμετέχοντα ή έχοντα νόμιμο δικαίωμα να ενημερωθεί και να υποβάλει ένσταση 
εντός (3) ημερών από σήμερα, 12/10/2023. 
 

 Ακριβές αντίγραφο από το Βιβλίο Πράξεων της Διευθύντριας του Α΄ Αρσακείου Γυμνασίου Ψυχικού. 
 
                                              
 

 

                       

 


